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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Μέσω των δράσεων προσδοκούμε να ενισχυθεί το ενδιαφέρον των
μαθητών/τριών   για τις ξένες γλώσσες, ώστε να είναι πιο
ενεργητική η συμμετοχή τους στη μαθησιακή διαδικασία.

Για το σκοπό αυτό θα εμπλουτιστεί το περιεχόμενο της διδασκαλίας
με διδακτικό υλικό, που θα παραχθεί από τους εκπαιδευτικούς και
από τους μαθητές και τις μαθήτριες. Το διδακτικό υλικό θα αφορά
την εξοικείωση των μαθητών με τομείς όπως η ιστορία και ο
πολιτισμός σημαντικών πόλεων των χωρών, των οποίων τη γλώσσα
διδάσκονται. 

Οι δράσεις θα ενισχύσουν τη δημιουργική έκφραση των
μαθητών/τριών και θα αποκτήσουν τις απαιτούμενες δεξιότητες,
ώστε να αναπτύξουν μια θετικότερη στάση στην εκμάθηση των
ξένων γλωσσών.

Ταξιδεύοντας στην Ευρώπη

2

Βάσει της επιτυχίας των προηγούμενων χρόνων, συνεχίζουμε το ίδιο
σχέδιο δράσης με στόχο την προετοιμασία και την συμμετοχή των
μαθητών/τριών μας σε σχολικούς διαγωνισμούς  Μαθηματικών και
Φυσικής, καθώς και στο Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας
Γερμανικών. Επιδιώκουμε οι  μαθητές/τριες  μέσα από τη συμμετοχή
και τις δοκιμασίες να αποκτήσουν εμπειρίες και να βελτιώσουν την
επίδοσή τους.

"Ευ αγωνίζεσθαι"
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 Η διδασκαλία και η μάθηση μέσα από το παιχνίδι, την αναζήτηση 
και την εξερεύνηση. 

Η συμμετοχή των μαθητών/τριών σε ομίλους  και προγράμματα
πολιτιστικού – εκπαιδευτικού – ψυχαγωγικού χαρακτήρα,  θα
ωφελήσει  την επικοινωνία και τη συνεργασία μεταξύ τους,  θα
 ενισχυθούν οι  σχέσεις  μαθητών από όλες τις τάξεις  σε μικρές
ομάδες, οι οποίες, μαζί  με τους εκπαιδευτικούς,  θα έχουν κοινούς
 στόχους.  

Η υλοποίηση του συγκεκριμένου σχεδίου λοιπόν, αναμένεται να
επηρεάσει παράγοντες που αφορούν τη βελτίωση της ατομικής και
κοινωνικής ανάπτυξης  των μαθητών, καθώς και τις σχέσεις που
αναπτύσσονται μεταξύ των μαθητών του σχολείου, μεταξύ μαθητών
και εκπαιδευτικών.

Μαθαίνουμε Διασκεδάζοντας

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Θεωρείται προτεραιότητα για τη βελτίωση της ποιότητας του
εκπαιδευτικού έργου, η αρμονική σχέση μαθητών μεταξύ τους, όπως
και με τους καθηγητές/τριές τους. Στόχος είναι, λοιπόν , αφού
εντοπιστούν τα προβλήματα συμπεριφοράς των μαθητών, μέσα και
έξω από την τάξη, να επιλυθούν άμεσα. Να ενισχυθεί η
συμμετοχικότητα τόσο εξατομικευμένα, αλλά και ομαδικά, στο
μάθημα και σε συλλογικές δράσεις, δίνοντας βαρύτητα στη
διάπλαση σωστών ανθρώπων, που το ήθος τους να ξεπερνά τη
γνώση.

Συνολικά, ο κύριος σκοπός του σχεδίου δράσης μας είναι η
δημιουργία ασφαλούς και ευχάριστου περιβάλλοντος μάθησης,
χωρίς αντιπαλότητες και συγκρούσεις

Μαζί χωρίς φόβο

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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1. Να αξιοποιήσουμε μια σχολική αίθουσα και με κατάλληλες
εργασίες να την μετατρέψουμε σε μια σχολική δανειστική
βιβλιοθήκη. Με την βοήθεια των μαθητών/τριών.

2. Να προσελκύσουμε το ενδιαφέρον των μαθητών για ενεργή
συμμετοχή στην οργάνωση καθώς και την λειτουργία της
δανειστικής βιβλιοθήκης.

3. Επιπλέον με ανάλογες δράσεις να ενισχύσουμε το
αναγνωστικό ενδιαφέρον καθώς και το αίσθημα της
φιλαναγνωσίας των μαθητών/τριών.

4. Να αξιοποιήσουμε επίσης την σχολική βιβλιοθήκη ,
μετατρέποντας την σε χώρο επικοινωνίας και συνεργασίας
όλων των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας όπου θα
πραγματοποιούνται εναλλακτικές εκπαιδευτικές δράσεις.

Μια φορά και ένα βιβλίο

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Μία υγιής σχέση συνεργασίας ανάμεσα στο σχολείο και την
κοινότητα, ενισχύει τον εκπαιδευτικό ρόλο του σχολείου και
διευκολύνει την καλλιέργεια στάσεων και δεξιοτήτων ζωής για τους
μαθητές/τριες.Το άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία είναι μια
πάγια επιδίωξη της σχολικής μας μονάδας, κάτι που
πραγματοποιήθηκε την περσινή σχολική χρονιά με επιτυχία.
Επιδίωξή μας είναι ,το σχολείο μας να ακολουθήσει και αυτή την
σχολική χρονιά την ίδια δημιουργική πορεία.  Γι αυτό κρίνεται
σκόπιμο να ενισχυθούν ακόμη περισσότερο οι σχέσεις μας με την
κοινότητα, αξιοποιώντας όλα τα πρόσφορα μέσα και τις καλές
πρακτικές . Αρωγοί μας σ’ αυτή την προσπάθεια θα είναι
πιστοποιημένοι  και αρμόδιοι φορείς  ,των οποίων την συμβολή  θα
επιδιώξουμε . Πρόθεσή μας είναι ,μέσα από τις εκπαιδευτικές
δράσεις που θα εκπονηθούν, οι μαθητές/τριες που θα συμμετέχουν,
να καλλιεργήσουν την ενσυναίσθηση και να εμφανίζονται 
ενδυναμωμένοι  απέναντι στις προκλήσεις και τις αντιξοότητες της
ζωής, ως ώριμοι ,ενεργοί και δημοκρατικοί  πολίτες.

Γίνομαι ενεργός πολίτης: Όλοι μαζί
μπορούμε καλύτερα

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στο πλαίσιο προγράμματος Erasmus  που έχει σκοπό να υλοποιήσει
το σχολείο μας τη φετινή χρονιά, θα δοθεί η δυνατότητα της εθνικής
ή διασυνοριακής συνεργασίας του σχολείου μας, με άλλα σχολεία
της Ευρώπης. Στόχος, η ανταλλαγή απόψεων, μεταξύ μαθητών και
εκπαιδευτικών, πρακτικών διδασκαλίας, η προώθηση του διαλόγου,
η διεύρυνση των γνώσεων, η κατανόηση των κοινών πολιτιστικών
και πολιτισμικών στοιχείων ή διαφορών μεταξύ των χωρών.
Μακροπρόθεσμα δε να αφομοιωθεί μια κουλτούρα μάθησης που θα
καθιστά το μαθητή περισσότερο ενεργό και θα μάθει πώς να
μαθαίνει  (ενίσχυση μετάγνωσης), να λύνει σύνθετα προβλήματα
αξιοποιώντας γνώσεις από συγγενή γνωστικά πεδία ( πχ. των
ανθρωπιστικών επιστημών ), αναπτύσσοντας την κριτική του σκέψη
και  την ευρηματικότητα. Επίσης, θα επιτευχθεί η ενδυνάμωση των
μαθητών και των εκπαιδευτικών  και η βελτίωση της ποιότητας της
παρεχόμενης γνώσης και του εκπαιδευτικού έργου γενικότερα στη
σχολική μας κοινότητα.

Καλλιεργώντας την αίσθηση "του
ανήκειν" στην Ευρώπη
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Αναζητώντας καινοτόμες πρακτικές στην εκπαίδευση , η
ενασχόληση με τη συγκεκριμένη δράση στοχεύει να ενισχύσει τη
συμμετοχή των εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών στην πλατφόρμα
eTwinning, προκειμένου να βελτιώσουν τις ψηφιακές τους
δεξιότητες και να ενισχύσουν τον επιστημονικό τους εγγραμματισμό
και μέσα από την πλατφόρμα eTwinning να αναζητήσουν εταίρους
αρχικά σε εθνικό επίπεδο και αργότερα και σε ευρωπαϊκό, να
συναντηθούν εικονικά , να ανταλλάξουν ιδέες και πληροφορίες, να
μοιραστούν υλικό και να προβούν από κοινού στην υλοποίηση ενός
έργου με θεματολογία που άπτεται του ενδιαφέροντός τους π.χ.
τέχνες, περιβάλλον, επιστήμη, πολιτισμό , αθλητισμό κ.α. Μέσω της
συνεργασίας μεταξύ σχολείων στοχεύουμε  στην αύξηση της
αυτενέργειας και της δημιουργικότητας των μαθητών/τριών και των
εκπαιδευτικών , τη βελτίωση των δεξιοτήτων επικοινωνίας , την
ενίσχυση της καινοτομίας στην εκπαιδευτική διαδικασία και το
άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία.

Ταξιδεύοντας με το Σχολείο έξω από
το Σχολείο


